

护航“三区三圈”专题报道(八十)

四措并举构筑校园安全防线



为营造和谐安全的校园环境,全力保障冬季辖区各中小学、幼儿园安全,长清公安分局近期以创建平安校园为目标,科学谋划、周密部署,在辖区积极开展校园安全大检查活动,推出四项举措,有序推进校园整治工作,全力构筑校园安全防线。

重制度 完善校园安全管理

督促配备保卫力量。认真督促学校抓好安全管理,明确校园专职保安人员配备比率,强化保安人员入职管理,提升校园安保队伍整体素质,督促各学校配备防卫器械,有效落实校园安保制度。

指导建立和完善处置突发事件应急响应机制。有效提高学校应对突发事件能力和水平,防范减少控制不安全事件的发生。

强意识 提升师生法律观念

积极创新举措,从开展民警兼任法制副校长、法制进校园、安全防范教育等活动入手,切实增强在校师生的法律法规和自防意识。认真开展好法制宣传教育。结合“三个不发生”创建活动,深入各中小学、幼儿园,开展走访宣传,全力提高师生安全防范意识和法律意识。

及时公布报警举报电话。通过短信平台、校内各类宣传载体等广泛开展安全防报警知识,及时向师生公布报警求助渠道和联系方式。

以案释法现身说法。围绕一些发生在身边及其他各地涉校

涉生典型案件,有针对性提高师生防范技能,提高自防能力。

抓防控 严厉打击涉校违法活动

在加大治安巡逻力度的同时,严厉打击涉校违法犯罪行为。坚持以防为主,巡防结合。每天组织民警不定时到辖区小学进行巡逻,特别是加大在放学、晚自习时段的巡逻力度,实现上学放学时段在校门口及周边“见警察、见警车”,从而大大提高校园及周边环境的见警率。

同时,严厉打击涉校案件。对校园内外打架斗殴、敲诈勒索学生财物等违法犯罪案件及时快查快破,同时深入开展校园周边治安整治,严厉打击各类校园违法犯罪的发生,为师

生营造良好的学习教育环境。

促排查 切实消除安全隐患

对辖区所有学校和幼儿园进行一次全面的安全大检查,深入查找安全隐患和内部管理漏洞,逐一落实整改措施。下半年,长清分局开展8次全面安全校园安全大检查,针对校园安全检查中发现的安保力量薄弱、保安员年龄偏大或着装不规范、防护装备种类不全、数量不足、外来人员、车辆出入登记不详细、不规范、消防设施不符合要求、视频监控不能正常使用等安全隐患责令现场整改6处,行政处罚2家,下达责令整改通知书5份,收到了良好的效果。

(长清公安分局供稿)

报废车上路被查

近日,长清交警大队张夏中队在辖区执法站稽查布控,专项查处逾期未年审、驾驶证异常等违法行为。其间,104国道大刘卡口发出预警,张夏辖区内发现一辆牌号为鲁AS98××的报废车,中队民警立即设卡堵截,6分钟后该车进入检查区域,驾驶人闫某新拒不服从指挥强行闯关,随后被民警在一加油站截停查获。目前,该案正在进一步审理中。 本报通讯员 郭嵩 摄影报道



夜查保平安

为持续深化“三个不发生”、“百日攻坚”行动,按照济南市统一部署,日前,长清交警大队通过科学调配警力,强化道路秩序管控力度,在辖区范围内开展了夜查行动。行动分为四个批次,根据辖区实时交通流量变化,严查重点区域渣土车超限超载、酒驾、醉驾、违法停车等交通违法行为,发现一起处置一起,同时做好疏堵保畅、巡防管控工作。 本报通讯员 郭嵩 刘海英 张胜堂 摄影报道



“电焊工”违章作业被拘留

本报12月28日讯(通讯员孙久植) 为全面推进“百日攻坚”行动,消除辖区各类火灾隐患,严厉打击消防安全违法行为,长清消防大队日前联合辖区派出所,依法对违章电焊作业的违法嫌疑人实施拘留。

近期,长清消防大队联合归德、马山、孝里、开发区等地派出所进行消防安全检查时,发现多名电焊工电焊操作未采取任何消防保护措施,存在严重的消防安全隐患。经调

查,这些作业人员均未参加过特种行业机构的专业培训,也未取得相关证件,涉嫌违反消防法律法规。根据《中华人民共和国消防法》第六十三条第二项规定,上述人员被依法处以行政拘留的处罚。

随着节日临近,长清将进一步加大消防违法行为的查处力度,通过联合检查、突击夜查、随机抽查等形式开展节前消防安全检查,有效消除火灾隐患。

长清检察院学习考察机关党建经验



长清检察院考察组赴高密市、费县学习考察机关党建先进经验。



本报12月28日讯(通讯员赵敬伟) 12月19日至20日,长清区人民检察院一行八人在副检察长李军带领下,先后赴高密市、费县学习考察机关党建先进经验。

考察组一行首先来到高密市人民检察院,参观了党员之家,学习其在科学化、精细化管理激发党员干警干事创业积极性方面的先进经验,特

别是高密市院创新建立的“两亮三评两创”党员积分制办法,以及机关日常管理、检察文化建设等方面的做法。到达费县后,考察组先后到国土资源局、卫生和计划生育局,参观了党建阵地,围绕“国土红枫”、“党建铸魂 卫计为民”两大党建品牌进行针对性学习。通过学习考察,考察组成员感到受益匪浅,启迪了思路,开阔了眼界,下一步将以建设机关党建先进单位为目标,凝心聚力、奋力赶超,以党建带队伍、促业务,打造“六型”现代新型基层检察院。

岁末年尾,小心别酒驾



本报12月28日讯(记者张帅) 岁末年尾,随着节假日的临近,酒驾、醉驾等违法行为明显增多,一些驾驶人无视交通法规,心存侥幸酒后开车,给行车安全埋下隐患。日前,长清交警立案查处一起危险驾驶罪,抓获一名涉嫌危险驾驶罪在逃人员。

12月11日18时许,城区凤凰路中段发生一起交通事故,

于某平(男,48岁,济南市平阴县人)骑无牌二轮摩托车,沿凤凰路由南向北行驶至清河街路口时,与一辆小型客车相撞,两车不同程度损坏,于某平受轻伤。接警后,城区中队民警随即赶赴现场,将伤者送往医院。经检测,于某平的血液中酒精含量为259mg/100ml,已达到醉酒标准,涉嫌危险驾驶罪。12月23日,经长清公安分局批准,城区中队对涉嫌危险驾驶罪的于某平立案侦查。

2015年8月29日,韩某峰(男,32岁,济南市长清区人)驾

驶鲁A370××轿车沿凤凰路由北向南行驶至龙泉街路口时,与前方一辆正等待信号灯的轿车相撞,两车不同程度损坏。经检测,韩某峰的血液中酒精含量为149mg/100ml,达到醉酒标准,涉嫌危险驾驶罪。当年9月9日,长清公安分局批准对韩某峰立案侦查,但韩某峰潜逃在外,拒不到案。今年12月12日晚,城区中队联合开发区派出所,通过情报信息深度研判,确定了韩某峰的具体位置,在平安街道将其抓获。目前,韩某峰被羁押至辖区看守所,等待进一步处理。

声明

济南华丰劳务服务有限公司注册号370113200000927经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由李晓瑞、杨边疆组成。请债权人于公告之日起45日内申报债权。

山东绿康源农产品销售有限公司统一社会信用代码91370113MA3DTK4293经股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由李晓瑞、杨边疆组成。请债权人于公告之日起45日内申报债权。

济南兴顺汽贸有限公司钊兴运输分公司营运证,370113309914.370113309578.370113306303丢失,声明作废。